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ITALON HOME -
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ITALON. STILE ITALIANO,  
GRUPPO INTERNAZIONALE. 

ITALON. ITALIAN STYLE, 
INTERNATIONAL GROUP.

Italon è un marchio del gruppo Concorde, 
leader mondiale nel settore della ceramica: 
garanzia di solidità, innovazione tecnologica 
ed eccellenza. Nato per portare lo stile  
e il know-how italiano del gres porcellanato 
in Russia e nella C.S.I. oggi Italon è un 
partner di riferimento per architetti, 
progettisti, distributori e professionisti 
edili di tutta la regione. Uno dei brand più 
riconosciuti della ceramica russa. 

Italon is a member of the Concorde Group, 
a world leader in ceramics: a guarantee 
of solidity, technological innovation and 
excellence. Established to bring Italian style 
and know-how in porcelain stoneware 
to Russia and the C.S.I., Italon is now a 
key partner for architects, designers, 
distributors and construction professionals 
throughout the region. It is one of the best-
known ceramic brands in Russia. 

Italon – часть итальянского 
холдинга Gruppo Concorde -
мирового лидера в сфере 
керамики. Это гарантия 
стабильности, технологических 
инноваций и высокого качества.
Основанный в 2007 году, чтобы 
принести в Россию и страны 
СНГ итальянский стиль и 
производственные ноу-хау, Italon 
за годы своего существования 
стал надежным партнером для 
архитекторов, дизайнеров, 
дистрибьюторов и специалистов 
в области строительства. Сейчас 
Italon – это один из самых 
признанных брендов российской 
керамики.

ITALON. ИТАЛЬЯНСКИЙ 
СТИЛЬ, ОПЫТ 
МЕЖДУНАРОДНОЙ 
КОМПАНИИ



4 554

Italon Home - это марка 
дизайнерской мебели 
и сантехники, в которой 
керамогранит Italon играет 
ключевую роль. Особое 
внимание в гамме Italon Home 
уделено изделиям для ванной 
комнаты. Уникальные решения, 
отличающиеся изысканным 
стилем, подчеркивают 
безграничные возможности 
керамогранита, предлагая более 
целостный подход к разработке 
проектов.

Italon Home è il marchio Italon dedicato 
alla produzione di complementi d’arredo 
di design con una vocazione particolare 
verso l’ambiente bagno. Soluzioni  
di valore dallo stile ricercato che esaltano  
le potenzialità di Italon all’interno  
di una progettualità ancora più organica  
e coerente.

Italon Home is the Italon brand dedicated 
to the production of designer furnishing 
accessories with a special vocation for the 
bathroom environment. Valuable solutions 
with a sophisticated style that enhance 
the potential of Italon within an even more 
organic and coherent design. 

SOLUZIONI DI ARREDO
PER UN PROGETTO ORGANICO. 

FURNISHING SOLUTIONS
FOR AN ORGANIC PROJECT. 

ДИЗАЙНЕРСКАЯ МЕБЕЛЬ 
ДЛЯ ГАРМОНИЧНОГО 
ПРОЕКТА
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НЕПРЕВЗОЙДЕННЫЙ 
TOTAL LOOK С 
КЕРАМОГРАНИТОМ 
ITALON

Возможность персонализировать 
изделие Italon Home по цвету, 
фактуре и типу поверхности 
из гаммы керамогранита Italon 
позволит реализовать самые 
творческие идеи. Продуманный 
до мелочей дизайн каждого 
артикула дарит безграничную 
свободу для создания проектов, 
в которых мебель и сантехника 
становятся гармоничным 
продолжением интерьеров в 
стиле total look, наполненных 
непревзойденным шармом.

L’arredo firmato Italon Home è 
customizzabile nella quasi totalità delle 
finiture e delle colorazioni della gamma  
di pavimenti e rivestimenti Italon. Prodotti 
iconici, selezionati con cura, che diventano 
la naturale estensione delle collezioni in 
gres per creare ambienti monocromatici 
dal fascino assoluto.

Italon Home furnishings can be customised 
in almost all of the finishes and colours 
of the Italon range of floor and wall 
coverings. Iconic, meticulously selected 
products that naturally complement  
the porcelain stoneware collections to 
create monochromatic environments  
with absolute charm. 

INSIEME ALLE SUPERFICI ITALON,
CONTINUITÀ TOTALE.  

TOTAL CONTINUITY
WITH ITALON SURFACES. 
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КЕРАМОГРАНИТ КАК 
КЛЮЧЕВОЙ ЭЛЕМЕНТ

Безупречная эстетика и 
технические характеристики 
делают керамогранит идеальным 
материалом для облицовки 
изделий Italon Home. Особенно 
для сантехники, где простота в 
очистке и гигиена играют самую 
важную роль. Керамогранит 
не впитывает влагу, устойчив 
к высоким температурам и 
воздействию бытовой химии, 
прочен и неприхотлив в 
эксплуатации.

Italon Home utilizza la ceramica come 
materiale protagonista della collezione 
sfruttando le sue caratteristiche uniche  
di resistenza all’acqua, al gelo, al calore  
e ai detergenti chimici più aggressivi.  
Un elemento naturale dalla bellezza eterna, 
perfetto soprattutto in bagno dove  
la sua semplicità di pulizia e i vantaggi  
in termini di igiene rappresentano  
un plus fondamentale. 

Italon Home uses ceramic as the 
predominant material in the collection, 
taking advantage of its unique properties 
of resistance to water, frost, heat and even 
the most aggressive chemical cleaning 
agents. A natural element of eternal 
beauty, perfect for bathrooms, where easy 
cleaning and hygiene are essential.

LA CERAMICA COME 
ELEMENTO DISTINTIVO. 

CERAMICS AS THE 
DISTINCTIVE FEATURE. 
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Italon Home trova negli spazi bagno la sua 
dimensione naturale. Qui l’arredo dialoga 
con le superfici all’interno di un mood 
armonico e sofisticato. Mobili sospesi, 
tagli simmetrici, leggerezza nelle forme, 
complementi come quinte scenografiche 
che danno all’ambiente un tocco in più
di prestigio.

Italon Home finds its natural dimension
in bathroom spaces. Here, the furnishings 
dialogue with the surfaces to create 
a harmonious and sophisticated 
atmosphere. Suspended furniture, 
symmetrical cuts, lightness of form, 
accessories as scenic backdrops that
give the room an extra touch of prestige.

Italon Home находит свое естественное 
воплощение в проекте этой ванной 
комнаты. Мебель словно растворяется 
в интерьере, наполняя пространство 
особым настроением. Подвесные 
тумбы, симметричные формы, легкий 
и воздушный дизайн - каждый артикул 
Italon Home делает пространство 
запоминающимся, добавляя ему 
уникальности и стиля.

FLY EVO
Раковина 70 / Washbasin 70 
Стр. 32

GAIN
Тумба 70 / Cabinet 70 
Стр. 52

DIAMOND
Душевой поддон 120 / Shower tray 120 
Стр. 74

FRAME
Электрический радиатор 120 / Electric radiator 120 
Стр. 78

LOUNGE
Журнальный столик 60 / Side table 60 
Стр. 86



24 25

Italon Home allows interior design
to convey an idea of total coherence.
In this elegant bathroom: the marble effect 
washbasin, table, radiator and shower are 
perfectly coordinated with each other 
combined with the warmth of the floor. 
A solid concept that conquers the space. 

Italon Home permette al progetto
di interior di restituire un’idea di totale 
coerenza. In questa elegante toilette: 
lavabo, tavolino, termoarredo e doccia 
sono perfettamente coordinati tra loro 
con un effetto marmo abbinato al calore 
del pavimento. Un concept solido che 
conquista lo spazio.

Предметы Italon Home создают 
гармоничный и завершенный образ 
ванной комнаты. Раковина, журнальный 
столик, радиатор и душевой поддон, 
облицованные керамогранитом под 
мрамор, идеально сочетаются друг
с другом и безупречно дополняют 
плитку под дерево на полу.

FLY AIR
Двойная раковина 150/ Washbasin duo 150 
Стр. 40

SQUARE
Журнальный столик 100 / Side table 100 
Стр. 90

FRAME
Электрический радиатор 120 / Electric radiator 120 
Стр. 78 

DIAMOND
Душевой поддон 120 / Shower Tray 120 
Стр. 74
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CUBE
Раковина 40 / Washbasin 40 
Стр. 68

CUBE
Раковина 50 / Washbasin 50 
Стр. 68

LOUNGE
Журнальный столик 60 / Side table 60 
Стр. 86

TRINITY
Консоль / Console 
Стр. 94

In ambienti commerciali, Italon Home 
consente di osare abbinamenti inediti 
e fortemente caratterizzati rimanendo 
sempre fedeli a un’identità stilistica 
uniforme. Forme rotonde e squadrate 
si alternano puntellando lo spazio con 
geometrie di alta classe progettuale.

In commercial environments, Italon Home 
allows you to experiment with new and 
highly distinctive combinations while 
remaining faithful to a uniform stylistic 
identity. Round and square shapes 
alternate to create a space with high-
class design geometries.

В коммерческих пространствах 
артикулы Italon Home позволяют 
экспериментировать со смелыми
и оригинальными сочетаниями,
сохраняя при этом единство стиля.
В проекте санузла чередуются круглые
и квадратные формы, дополняя 
интерьер утонченной геометрией
и подчеркивая его индивидуальность.
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FRAME
Электрический радиатор 120 / Electric radiator 120
Стр. 78

CUBE AIR
Раковина 50 / Washbasin 50 
Стр. 62 

SQUARE
Журнальный столик 100 / Side table 100 
Стр. 90

Hiding and revealing. In this hall, Italon 
Home furnishings expresses its full 
potential to integrate with the surrounding 
design. The formal rigour of the various 
solutions becomes creative intuition, giving 
the designer the freedom to shape the 
space according to different needs.

Nascondere e svelare. In questa hall,
gli arredi Italon Home esprimono tutta
la loro capacità di integrarsi con il design 
circostante. Il rigore formale delle diverse 
soluzion diventa intuizione creativa 
lasciando al progettista tutta la libertà  
di plasmare lo spazio in base alle  
diverse esigenze.

В этом холле мебель Italon Home 
становится гармоничным продолжением 
интерьера. Строгость и лаконичность 
форм дарит вдохновение, предоставляя 
дизайнеру полную свободу для 
творческих идей в реализации проекта.
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Fly Evo 32

Fly Evo - это эволюция подвесной 
раковины Fly. Вместо классического 
донного клапана с хромированной 
крышкой используется съемная 
часть из керамогранита. Это делает 
эстетику раковины еще более 
современной и упрощает уход за 
ней. Для любого пространства легко 
найти подходящий вариант - в гамме 
представлены размеры от 70 до 150 
см. Смеситель можно установить 
как на раковину - что удобно если 
возникнет необходимость его 
замены - так и на стену для более 
изысканного дизайна.

Fly Evo è l’evoluzione del lavabo sospeso 
Fly. Al posto della classica piletta, una 
ribaltina ispezionabile in gres che rende 
l’estetica ancora più contemporanea 
e semplifica le operazioni di pulizia. 
La larghezza varia da 70 a 150 cm per 
adattarsi al meglio alle dimensioni di ogni 
spazio. Il miscelatore? Puoi montarlo in 
appoggio - funzionale in caso di modifiche 
all’impianto - o a muro per un design 
più sofisticato.

Fly Evo is the evolution of the Fly wall-
mounted washbasin. Instead of a traditional 
drain, an inspectable stoneware flap adds
a contemporary touch to the aesthetics 
and makes cleaning even easier. 
Widths vary from 70 to 150 cm to suit the 
size of any room. What about the mixer 
tap? It can be either free-standing - and 
therefore functional in the event of system 
modifications - or wall-mounted for a more 
sophisticated design.
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FLY EVO
Двойная раковина 150 / Washbasin duo 150
Стелларис Мадагаскар Дарк / Stellaris Madagascar Dark

FLY EVO
Раковина 70 / Washbasin 70
Этернум Каррара / Eternum Carrara
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Безупречное сочетание артикулов Italon Home с керамогранитом Italon, 
использованном в проекте, позволяет воплощать любые дизайнерские 
идеи. В зависимости от выбранного материала для изготовления изделия, 
оно будет выделяться в пространстве или наоборот подстраиваться под 
цвет пола и стен. Это идеальное решение для уникальных интерьеров,
в которых всё продумано до мелочей.

La perfetta abbinabilità cromatica e materica con le superfici dei pavimenti 
e rivestimenti Italon consente una assoluta libertà espressiva, per soluzioni 
interne da disegnare su misura per chi le vive.

The perfect combination of colour and texture with the surfaces of the Italon 
floors and walls allows absolute expressive freedom in creating interior design 
solutions tailored to the needs of those who live in the space.

Метрополис Империал Блэк / Metropolis Imperial Black Этернум Волкано Люкс / Eternum Volcano LuxМетрополис Роял Айвори / Metropolis Royal Ivory Континуум Брасс Дарк / Continuum Brass Dark

Стелларис Мадагаскар Дарк Люкс / Stellaris Madagascar Dark Lux Этернум Каррара Люкс / Eternum Carrara Lux Континуум Сильвер / Continuum Silver Стена: Континуум Стоун Беж, Раковина: Континуум Пьюр /
Wall: Continuum Stone Beige, Washbasin: Continuum Pure
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FLY EVO РАКОВИНА 70 /  
FLY EVO WASHBASIN 70

46

30

70

50

Техническая информация: стр. 100
Informazioni tecniche: pag. 100
Technical information: page 100

FLY EVO РАКОВИНА 90 /  
FLY EVO WASHBASIN 90

FLY EVO РАКОВИНА 120 /  
FLY EVO WASHBASIN 120

FLY EVO ДВОЙНАЯ РАКОВИНА 150 /
FLY EVO WASHBASIN DUO 150

FLY EVO
Раковина 120 / Washbasin 120 
Стелларис Тусканиа Грэй / Stellaris Tuscania Grey

15

66

30

90

50

15

66

30

120

50

15

46 46

30

150

50

15

Для всех размеров: Предусмотрена опция центрального отверстия для крана.
Per tutte le dimensioni: foro centrale per rubinetto opzionale.
For all sizes: central tap hole is optional.
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Fly Air - это раковина со встроенной 
тумбой, доступной в трех
версиях: белой, темно-серой и
с эффектом дерева. Fly Air создает 
дополнительное место для хранения 
в ванной комнате, сохраняя при этом 
воздушность и легкость дизайна. 
Как и в Fly Evo, вместо донного 
клапана с хромированной крышкой 
используется съемная часть из 
керамогранита. Смеситель можно 
установить как на раковину, так и на 
стену, а размерный ряд охватывает 
от 70 до 150 см.

Fly Air è il lavabo della linea Fly con 
cassettone integrato disponibile in tre 
colori: bianco, antracite o la finitura 
naturale dell’effetto legno. Più spazio 
contenitivo per un modello che mantiene 
nel design una eterea leggerezza. Come 
nel Fly Evo, la piletta è sostituita da una 
ribaltina ispezionabile in gres, il miscelatore 
è a muro o in appoggio e le dimensioni 
sempre da 70 a 150 cm.

The Fly line includes the Fly Air washbasin 
with an integrated drawer, available
in three colours: white, anthracite
or a natural wood-effect finish. A model 
that retains an ethereal lightness of design 
while offering more storage space. As with 
the Fly Evo, the drain has been replaced 
with an inspectable stoneware flap.
The mixer tap is available in wall-mounted 
or free-standing versions and in sizes from 
70 to 150 cm.

Fly Air 40
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FLY AIR WOOD
Раковина 70 / Washbasin 70 
Скайфолл Гриджио Альпино / Skyfall Grigio Alpino

FLY AIR WHITE
Раковина 120 / Washbasin 120 
Континуум Полар / Continuum Polar
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FLY AIR РАКОВИНА 70 /  
FLY AIR WASHBASIN 70

Для всех размеров: Предусмотрена опция центрального отверстия для крана.
Per tutte le dimensioni: foro centrale per rubinetto opzionale.
For all sizes: central tap hole is optional.

40

40

40

3

3

3

43

43

43

ДОСТУПНЫЕ ЦВЕТА ТУМБЫ / 
COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS

ВНЕШНЯЯ ПОВЕРХНОСТЬ / 
ESTERNO / EXTERNAL

ВНЕШНЯЯ ПОВЕРХНОСТЬ / 
ESTERNO / EXTERNAL

ВНЕШНЯЯ ПОВЕРХНОСТЬ / 
ESTERNO / EXTERNAL

ВНУТРЕННЯЯ ПОВЕРХНОСТЬ / 
INTERNO / INTERNAL

ВНУТРЕННЯЯ ПОВЕРХНОСТЬ / 
INTERNO / INTERNAL

ВНУТРЕННЯЯ ПОВЕРХНОСТЬ / 
INTERNO / INTERNAL

Ламинированная поверхность
с эффектом натурального дуба
Laminato effetto rovere naturale
Natural oak effect laminate

Ламинированная поверхность
с эффектом натурального дуба
Laminato effetto rovere naturale
Natural oak effect laminate

Ламинированная поверхность
с эффектом ткани серого цвета
Laminato effetto tessuto grigio
Grey fabric effect laminate

Окрас в цвет Ral 7021
Laccato Ral 7021
Lacquered Ral 7021

Окрас в цвет Ral 9003 
Laccato Ral 9003
Lacquered Ral 9003

FLY AIR РАКОВИНА 90 /  
FLY AIR WASHBASIN 90

FLY AIR РАКОВИНА 120 /  
FLY AIR WASHBASIN 120

FLY AIR ДВОЙНАЯ РАКОВИНА 150 /
FLY AIR WASHBASIN DUO 150

66

30

90

50

66

30

120

50

46 46

30

150

50Ламинированная
поверхность белого цвета
Laminato bianco
White laminate

FLY AIR WOOD FLY AIR BLACK FLY AIR WHITE

46

30
40

3

70

50
43

Техническая информация: стр. 101
Informazioni tecniche: pag. 101
Technical information: page 101
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Лаконичная, воздушная, практичная и 
простая в уходе. Fly - это подвесная 
раковина, которая добавит 
элегантности ванной комнате. 
Благодаря минималистичному 
дизайну она станет прекрасным 
дополнением проекта в любом 
стиле. В этой модели предусмотрен 
донный клапан с хромированной 
крышкой с механизмом up & down, 
а смеситель можно устанавливать 
как на стену, так и на раковину. 
Fly представлена в 4 размерах: 
70, 90, 120 с центральным, левым 
или правым размещением чаши и 
двойная 150.

Essenziale, pratico, leggero. Fly è il lavabo 
sospeso che dà al tuo bagno un tocco di 
elegante semplicità. Facilissimo da pulire, 
è ideale per gli amanti del design minimal 
con una linea in grado di adattarsi a stili 
diversi. La piletta di scarico ha il tappo 
cromato con meccanismo a pressione 
up & down e il miscelatore può essere 
installato sia a muro che in appoggio. 
Quattro le larghezze: 70, 90, 120 con 
diverse possibilità di allineamento vasca,
e la 150 dotata di due vasche.

Essential, practical, light. Fly is the wall-
mounted washbasin that brings a touch of 
elegant simplicity to your bathroom. Easy 
to clean and ideal for lovers of minimalist 
design, with a line that adapts to different 
styles. The pop-up drain outlet has
a chrome-plated cap and the mixer tap 
can be wall-mounted or free-standing. 
Four widths are available: 70, 90 and 120 
with different bowl alignment possibilities 
and the 150 with two bowls.

Fly 46
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FLY
Раковина 90 / Washbasin 90 
Стелларис Абсолют Блэк / Stellaris Absolut Black

FLY
Раковина 120 Левая / Washbasin 120 SX
Стелларис Абсолют Блэк / Stellaris Absolut Black

FLY
Раковина 120 Правая / Washbasin 120 DX
Этернум Крим / Eternum Cream
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FLY РАКОВИНА 70 /  
FLY WASHBASIN 70

FLY РАКОВИНА 120 ПРАВАЯ /
FLY WASHBASIN 120 DX

FLY РАКОВИНА 120 ЛЕВАЯ /
FLY WASHBASIN 120 SX

FLY РАКОВИНА 120 /
FLY WASHBASIN 120

FLY РАКОВИНА 90 /  
FLY WASHBASIN 90

FLY ДВОЙНАЯ РАКОВИНА 150 /
FLY WASHBASIN DUO 150

46 46

30

150

50

15

66

30

120

50

15

66

30

120

50

15

66

30

120

50

15

66

30

90

50

15

46

30

70

50

15

Для всех размеров - техническая информация: стр. 102
Per tutte le dimensioni - informazioni tecniche: pag. 102
For all sizes - technical information: page 102

Для всех размеров: Предусмотрена опция центрального отверстия для крана.
Per tutte le dimensioni: foro centrale per rubinetto opzionale.
For all sizes: central tap hole is optional.
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Gain - это подвесная тумба, 
которая гармонично сочетается 
с раковинами из линейки Fly. 
С ее помощью легко создать 
дополнительное место для хранения 
в ванной. Она прекрасно дополнит 
другие предметы интерьера и 
украсит пространство. Дверцы с 
амортизацией гарантируют комфорт 
при использовании. Модель 
представлена в трех версиях:
с эффектом дерева, темно-серой 
и белой. Гамма размеров, свобода 
расположения по высоте и месту 
дают безграничный простор для 
проектирования.

Gain è il cassettone sospeso perfetto per 
essere abbinato ai lavabi della linea Fly, 
disponibile come spazio contenitivo extra 
anche in associazione ad altri prodotti 
e contesti. I cassetti sono ammortizzati 
per elevare il comfort e tre i colori 
da scegliere: effetto legno, bianco 
e antracite. Rispetto al lavabo, puoi 
installare il cassettone a diverse altezze 
e in varie posizioni con una totale libertà 
compositiva, giocando anche con
le diverse larghezze a disposizione.

Gain is a wall-mounted chest of drawers 
that goes perfectly with the washbasins
of the Fly line, but can also provide 
additional storage space when combined 
with other products and in a variety of 
settings. The soft close drawers provide 
increased comfort and there are three 
colours to choose from - wood effect, 
white and anthracite. Unlike the washbasin, 
the chest of drawers offers greater 
flexibility in terms of height and position, 
allowing complete compositional freedom, 
which is further enhanced by the various 
widths available.  

Gain 52
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FLY 
Раковина 70 / Washbasin 70
Стелларис Довер Лайт / Stellaris Dover Light

GAIN WHITE
Тумба 150 / Cabinet 150

GAIN BLACK
Тумба / Cabinet
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GAIN ТУМБА 70 /  
GAIN CABINET 70

70

50

GAIN ТУМБА 90 /  
GAIN CABINET 90

GAIN ТУМБА 120 /  
GAIN CABINET 120

GAIN ТУМБА 150 /
GAIN CABINET 150

30 25

66

90

50

30 25

86

120

50

30 25

58 58

150

50

30 25

73 73

ВНЕШНЯЯ ПОВЕРХНОСТЬ / 
ESTERNO / EXTERNAL

ВНЕШНЯЯ ПОВЕРХНОСТЬ / 
ESTERNO / EXTERNAL

ВНЕШНЯЯ ПОВЕРХНОСТЬ / 
ESTERNO / EXTERNAL

ВНУТРЕННЯЯ ПОВЕРХНОСТЬ / 
INTERNO / INTERNAL

ВНУТРЕННЯЯ ПОВЕРХНОСТЬ / 
INTERNO / INTERNAL

ВНУТРЕННЯЯ ПОВЕРХНОСТЬ / 
INTERNO / INTERNAL

Ламинированная поверхность
с эффектом натурального дуба
Laminato effetto rovere naturale
Natural oak effect laminate

Ламинированная поверхность
с эффектом натурального дуба
Laminato effetto rovere naturale
Natural oak effect laminate

Ламинированная поверхность
с эффектом ткани серого цвета
Laminato effetto tessuto grigio
Grey fabric effect laminate

Окрас в цвет Ral 7021
Laccato Ral 7021
Lacquered Ral 7021

Окрас в цвет Ral 9003 
Laccato Ral 9003
Lacquered Ral 9003

Ламинированная
поверхность белого цвета
Laminato bianco
White laminate

GAIN WOOD GAIN BLACK GAIN WHITE

ДОСТУПНЫЕ ЦВЕТА ТУМБЫ / 
COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
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Cube Evo - это эволюция модели 
Cube. Раковина доступна только в 
размере 50, и вместо классического 
донного клапана с хромированной 
крышкой используется съемная 
часть из керамогранита с доступом 
к системе слива. Это делает дизайн 
еще более стильным и облегчает 
уборку. Еще одно преимущество - 
возможность разместить отверстие 
под смеситель на раковине, если 
это предусматривает проект. 
Отдельностоящая раковина Cube Evo
станет настоящим центром 
притяжения внимания в эффектном 
интерьере ванной.

Cube Evo è l’evoluzione naturale del 
lavabo Cube. Disponibile solo nella 
versione da 50 cm, sostituisce la piletta 
con una ribaltina ispezionabile in gres
che amplifica l’estetica contemporanea
e facilita la pulizia. Altra evoluzione
è la possibilità di avere il miscelatore
in appoggio mediante preforatura.
Ideale per un modello freestanding
a centro stanza, protagonista indiscusso 
del tuo bagno.

Cube Evo is the natural evolution
of the Cube washbasin. It is only available 
in the 50 cm version. The drain has been 
replaced with an inspectable stoneware 
flap, enhancing its contemporary 
appearance and making it easier to clean. 
There is also the option of having a pre-
drilled hole for the mixer tap.
Ideal as a free-standing centrepiece,
the undisputed star of your bathroom. 

Cube Evo 58
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CUBE EVO РАКОВИНА 50 /  
CUBE EVO WASHBASIN 50

30
12

8

50
90 85

40

50

Предусмотрена опция центрального отверстия для крана.
Foro centrale per rubinetto opzionale.
Central tap hole is optional.

Техническая информация: стр. 103
Informazioni tecniche: pag. 103
Technical information: page 103
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Cube Air - это раковина из линейки 
Cube со встроенной тумбой 
для хранения, доступной в трех 
вариантах исполнения: белом, 
темно-сером и с эффектом дерева. 
За дверцей тумбы расположено три 
полки, на которых можно хранить 
все необходимое для ежедневного 
использования в ванной комнате. 
Как и в Cube Evo: размер 50 см, 
вместо классического донного 
клапана с хромированной крышкой 
используется съемная часть из 
керамогранита, а также есть 
возможность размещения отверстия 
под смеситель непосредственно на 
раковине.

Cube Air è il lavabo della linea Cube con 
spazio contenitivo integrato, disponibile
in tre colorazioni: bianco, antracite
o effetto legno.  Un’unica anta che 
nasconde tre ripiani dove riporre tutto 
l’occorrente per la tua daily routine
in bagno. Come nel Cube Evo: un’unica 
dimensione da 50 cm, piletta sostituita 
dalla ribaltina in gres e miscelatore
a muro o in appoggio.

Cube Air is the washbasin from the Cube 
line with and integrated storage space, 
available in three colours: white, anthracite 
or wood-effect. A single door conceals 
three shelves for storing everything you 
need for your daily bathroom routine.
As with the Fly Evo, there is a single
50 cm size, the drain has been replaced 
with a stoneware flap and the mixer tap
is available in wall-mounted or free-
standing versions.
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CUBE AIR BLACK
Раковина 50 / Washbasin 50 
Континуум Стоун Грэй / Continuum Stone Grey

CUBE AIR WOOD
Раковина 50 / Washbasin 50 
Метрополис Аркадиа Браун / Metropolis Arcadia Brown
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CUBE AIR РАКОВИНА 50 /  
CUBE AIR WASHBASIN 50

3

90 82

Предусмотрена опция центрального
отверстия для крана
Foro centrale per rubinetto opzionale
Central tap hole is optional

Доступна опция выбора расположения 
петель дверцы справа или слева
Lato apertura anta a scelta
Choice of door opening side

ВНЕШНЯЯ ПОВЕРХНОСТЬ / 
ESTERNO / EXTERNAL

ВНЕШНЯЯ ПОВЕРХНОСТЬ / 
ESTERNO / EXTERNAL

ВНЕШНЯЯ ПОВЕРХНОСТЬ / 
ESTERNO / EXTERNAL

ВНУТРЕННЯЯ ПОВЕРХНОСТЬ / 
INTERNO / INTERNAL

ВНУТРЕННЯЯ ПОВЕРХНОСТЬ / 
INTERNO / INTERNAL

ВНУТРЕННЯЯ ПОВЕРХНОСТЬ / 
INTERNO / INTERNAL

Ламинированная поверхность
с эффектом натурального дуба
Laminato effetto rovere naturale
Natural oak effect laminate

Ламинированная поверхность
с эффектом натурального дуба
Laminato effetto rovere naturale
Natural oak effect laminate

Ламинированная поверхность
с эффектом ткани серого цвета
Laminato effetto tessuto grigio
Grey fabric effect laminate

Окрас в цвет Ral 7021
Laccato Ral 7021
Lacquered Ral 7021

Окрас в цвет Ral 9003 
Laccato Ral 9003
Lacquered Ral 9003

Ламинированная
поверхность белого цвета
Laminato bianco
White laminate

CUBE AIR WOOD CUBE AIR BLACK CUBE AIR WHITE

ДОСТУПНЫЕ ЦВЕТА ТУМБЫ / 
COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS

Техническая информация: стр. 104
Informazioni tecniche: pag. 104
Technical information: page 104

30
12

8

50

40

50
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Дизайн раковины Cube станет 
неотъемлемой частью интерьера 
ванной. Эстетичная, простая в 
уборке и универсальная - эта модель 
доступна в 2 размерах: 50 и 40 см. 
Cube 40 отличается компактностью 
и удобством пользования и станет 
настоящей находкой для маленького 
санузла. Два варианта крепления -
к стене или на поверхность -
делают ее очень практичной.
Cube 50, доступная в 2 вариантах:
с полками для хранения и без, может 
устанавливаться у стены или быть 
отдельностоящей. В раковинах 
Cube предусмотрен донный клапан 
с хромированной крышкой с 
механизмом up & down, а смеситель 
должен монтироваться на стене.

Cube è il lavabo Italon Home dal carattere 
iconico. Bello da vedere, semplice
da pulire, versatile con due larghezze da 
scegliere. Da 40 cm, installato in appoggio 
su un piano o sospeso a muro, ideale in 
piccoli spazi. Oppure da 50 cm, in versione 
freestanding da terra e disponibile anche 
con ripiani ricavati nel corpo centrale.
La piletta di scarico ha il tappo 
cromato up & down e il miscelatore è 
rigorosamente a muro. 

Cube is the washbasin with an iconic 
character from Italon Home. Beautiful 
to look at, easy to clean and versatile 
with two widths to choose from. A 40 cm 
version, to be installed on a surface or 
mounted on a wall, ideal in small spaces 
or a 50 cm free-standing version, also 
available with shelves in the central body. 
The pop-up drain outlet has a chrome-
plated cap and the mixer tap is wall-
mounted only.
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CUBE
Раковина 50 / Washbasin 50 
Стелларис Абсолют Блэк / Stellaris Absolut Black

CUBE
Раковина 50 / Washbasin 50 
Стелларис Статуарио Уайт / Stellaris Statuario White
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CUBE
Раковина Тумба 50 / Washbasin Shelf 50
Шарм Делюкс Сахара Нуар / Charme Deluxe Sahara Noir

CUBE РАКОВИНА 50 /  
CUBE WASHBASIN 50

CUBE РАКОВИНА 40 /  
CUBE WASHBASIN 40

CUBE РАКОВИНА ТУМБА 50  /
CUBE WASHBASIN SHELF 50

40
5

5

50
90

18
,5

18
,5

50

40
5

5

50
90 85

50

32
4

4

40

40

46

Для всех размеров - отверстие для крана не предусмотрено 
Per tutte le dimensioni -  foro per rubinetto non disponibile
For all sizes - hole for tap not available

Техническая информация: стр. 105
Informazioni tecniche: pag. 105
Technical information: page 105
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Diamond - это душевой поддон, 
который позволит оформить 
стилистически завершённый 
интерьер, безупречно сочетаясь
с материалами, использованными 
для облицовки пола и стен.
Слив воды происходит через 
линейный трап, создавая эффект 
единой поверхности, а съемная 
часть из керамогранита для доступа 
к сливу упрощает процесс очистки.
Поддоны доступны в трёх 
размерах: 80, 100 и 120 см. Для 
их изготовления можно выбрать 
подходящий под ваш проект 
керамогранит из гаммы Italon
с натуральной поверхностью.

Diamond è il piatto doccia che si coordina 
perfettamente ai rivestimenti e pavimenti 
in gres del tuo bagno creando un unicum 
dal grande impatto scenografico. Lo scolo 
dell’acqua avviene tramite una feritoia che 
nasconde lo scarico ed esalta la continuità 
della superficie. Larghezze disponibili? 80, 
100 e 120 per la massima personalizzazione 
in base al tuo progetto doccia.

Diamond is the shower tray that 
coordinates perfectly with the porcelain 
stoneware wall and floor tiles in your 
bathroom, creating a unique piece with
a powerful visual impact. Water is drained 
through a slit that conceals the drain 
outlet and enhances the continuity of the 
surface. Which widths are available? 80, 
100 and 120 for maximum customisation
to suit your shower design.

Diamond 74
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DIAMOND
Душевой поддон 120 / Shower tray 120 
Континуум Петрол / Continuum Petrol

DIAMOND ДУШЕВОЙ ПОДДОН 80 /
DIAMOND SHOWER TRAY 80

DIAMOND ДУШЕВОЙ ПОДДОН 100 /
DIAMOND SHOWER TRAY 100

DIAMOND ДУШЕВОЙ ПОДДОН 120 /
DIAMOND SHOWER TRAY 120

7

80

80

72

72

7

80

100

72

92

7

80

120

72

112

Поддоны Diamond могут быть изготовлены из керамогранита 
Italon только в натуральной поверхности
Piatto doccia Diamond disponibile solo in finitura naturale
Diamond shower tray available only in matt finish
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Абсолютная новинка гаммы Italon 
Home - электрический радиатор 
Frame. Он отличается изысканным 
дизайном, строгой прямоугольной 
формой с металлической рамкой, 
не накапливает пыль и расширяет 
возможности применения 
керамогранита в дизайн-проектах. 
Радиатор Frame станет настоящим 
арт-объектом в интерьере, а два 
уровня температуры обеспечат 
комфорт в пространстве.

Assoluta novità della collezione Italon 
Home, Frame è il termoarredo elettrico 
che si distingue per la sua forma lineare
e il profilo sottile in un design di totale 
ricercatezza. Frame si appoggia al muro 
come un’opera d’arte da ammirare 
erogando calore a due livelli di 
temperatura. Non accumula polvere
e amplifica la potenza espressiva del gres. 

Frame, electric radiator with a linear 
shape and slender profile that exudes total 
sophistication, is the latest addition to the 
Italon Home collection. Frame sits
on the wall like a work of art to be admired, 
delivering heat at two temperature levels. 
The matt black stoneware does not attract 
dust and adds to the expressiveness
of the design.

Frame 78
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FRAME ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ РАДИАТОР 120 /
FRAME ELECTRIC RADIATOR 120 

FRAME ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ РАДИАТОР 120 + ПОДСТАВКА /
FRAME ELECTRIC RADIATOR 120 + SUPPORT 

HORIZON
Подоконник с боковыми выступами 160 / 
Horizon window sill with horns 160

FRAME
Электрический радиатор 120 /
Electric radiator 120 

26,2 120.2

РАМКА И ПОДСТАВКА /
CORNICE E STRUTTURA / FRAME AND STRUCTURE

Покраска Ral 7021
Verniciato Ral 7021
Powder Ral 7021

Радиатор можно устанавливать как вертикально, так и горизонтально.
Installabile sia in verticale che in orizzantale.
Can be installed both vertically  and horizontally.

КРЕПЛЕНИЕ К СТЕНЕ /
MONTAGGIO A PARETE / WALL MOUNTING 

При напольном размещении радиатор устанавливается только 
горизонтально на подставку, которая заказывается отдельно.
Installabile solo in orizzontale. Supporto ordinabile separatamente.
Can only be installed horizontally. Support can be ordered separately.

ОТДЕЛЬНОСТОЯЩИЙ РАДИАТОР (НАПОЛЬНЫЙ) /
FREESTANDING / FREESTANDING 

Радиатор можно изготовить только из керамогранита 
60х120 из гаммы Italon.
Termoarredo realizzabile solo con fondi 60x120 Italon.
Radiator can only be made with Italon tiles 60x120.

Радиатор работает только от электричества.
Prodotto alimentato elettricamente.
Electrically powered product.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ /
SPCIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

МОЩНОСТЬ /
Potenza elettrica / Electric power 350-700 ± 50 Вт (w)

ПЛОЩАДЬ ОБОГРЕВА /
Capacità riscaldante / Heating area до 20 м2 (54 м3)

МАКСИМАЛЬНАЯ ТЕМПЕРАТУРА НАГРЕВА /
Temperatura massima / Maximum temperature 75-85 °C

СИЛА ТОКА /
Corrente nominale / Rated current 3,2 А

НАПРЯЖЕНИЕ /
Tensione / Tension 220±5% В (v) / 50–60 Hz

ВНИМАНИЕ: поверхность керамогранита нагревается до 85°C.
ATTENZIONE: la piastra ceramica raggiunge la temperatura di 85°C.
ATTENTION: the ceramic plate reaches a temperature of 85°C.
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В целостном и гармоничном проекте 
важна каждая деталь. Horizon - это 
подоконник из керамогранита.
Он идеально дополнит материалы 
Italon и придаст стилистически 
завершенный вид интерьеру, 
подчеркнув уникальный и 
продуманный до мелочей дизайн. 
Две модели на выбор - современная 
минималистичная или классическая 
с боковым выступом.
Каждую можно персонализировать, 
выбрав подходящий керамогранит
и требуемую длину изделия вплоть 
до 160 см.

La bellezza di un progetto coordinato
si misura nei dettagli. Horizon è il 
davanzale in ceramica che si abbina 
perfettamente alle superfici in gres
di Italon per un full design project totale 
che conquista ogni spazio. Due versioni
da scegliere - lineare contemporanea
o classica decorativa - e una lunghezza
del davanzale personalizzabile fino a 160 
cm per adattarsi a ogni infisso.

The beauty of a coordinated project lies 
in the details. Horizon is the ceramic 
windowsill that perfectly complements 
the Italon porcelain stoneware surfaces, 
creating a full design project that enhances 
any space. There are two versions to 
choose from - contemporary linear
or classic decorative - and a sill length that 
can be customised up to 160 cm to fit any 
window frame.

Horizon 82
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HORIZON ПОДОКОННИК 120 / 
HORIZON WINDOW SILL 120

HORIZON ПОДОКОННИК 160 / 
HORIZON WINDOW SILL 160

HORIZON ПОДОКОННИК С БОКОВЫМИ ВЫСТУПАМИ 160 / 
HORIZON WINDOW SILL WITH HORNS 160

HORIZON ПОДОКОННИК С БОКОВЫМИ ВЫСТУПАМИ 120 / 
HORIZON WINDOW SILL WITH HORNS 120

MAX 120*

MAX 120*

121 - 160*

121 - 160*

*  Возможность персонализировать размеры
*  Misure personalizzabili
*  Customizable sizes

*  Возможность персонализировать размеры
*  Misure personalizzabili
*  Customizable sizes

M
AX 60*

4

M
AX 60*

M
AX 80*

4

M
AX 80*

3.5
3.5

3.5

4

4

4

4

3.5
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Мягкие линии и округлая форма для 
неповторимой эстетики и роскоши. 
Lounge - это журнальный столик 
со столешницей из керамогранита, 
который не останется без внимания 
и станет прекрасным дополнением 
любого проекта как в жилых, так 
и в коммерческих пространствах. 
Журнальные столики доступны 
в двух размерах: 60 и 90 см. 
Т-образная полоса из глянцевой 
латуни, соединяющая ножки, делает 
эту модель запоминающейся. 
Изящный дизайн Lounge украсит 
интерьер в любом стиле от 
классического до современного.

Forme morbide e slanciate di un lusso 
senza tempo. Lounge è il tavolino in 
gres che aggiunge un elemento di forte 
personalità al tuo progetto, sia in ambito 
residenziale che in spazi contract.
Due versioni disponibili, da 60 e 90 cm
e 3 piedini sostenuti da una bacchetta in 
ottone. Lounge si adatta a molteplici stili 
d’arredo: classici, vintage e contemporanei.

Soft, sleek shapes of timeless luxury. 
Lounge is the stoneware coffee table
that adds a strong element of personality 
to your design, whether it is in the home 
or in a contract environment. Available 
in two versions, 60 and 90 cm with 3 feet 
supported by a brass rod. Lounge adapts 
to a variety of furnishing styles: classic, 
vintage and contemporary.

Lounge 86
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LOUNGE ЖУРНАЛЬНЫЙ СТОЛИК 90 /
LOUNGE SIDE TABLE 90

LOUNGE ЖУРНАЛЬНЫЙ СТОЛИК 60 /
LOUNGE SIDE TABLE 60

LOUNGE
Журнальный столик 60 / Side table 60 
Метрополис Абсолют Сильвер /
Metropolis Absolut Silver

LOUNGE
Журнальный столик 90 / Side table 90 
Метрополис Калакатта Голд / 
Metropolis Calacatta Gold

90

40
34

60

40
46

НОЖКИ / GAMBE / LEGS

НОЖКИ / GAMBE / LEGS

“Т” ОБРАЗНАЯ ПЕРЕКЛАДИНА / ELEMENTO A "T" / "T" ELEMENT

“Т” ОБРАЗНАЯ ПЕРЕКЛАДИНА / ELEMENTO A "T" / "T" ELEMENT

Цвет металла Ral 7022
Acciaio verniciato Ral 7022
Steel powder Ral 7022

Цвет металла Ral 7022
Acciaio verniciato Ral 7022
Steel powder Ral 7022

Блестящая латунь
Ottone lucido
Polished brass

Блестящая латунь
Ottone lucido
Polished brass
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Современный вид и индустриальный 
характер. Square - это 
прямоугольный журнальный столик 
со столешницей из керамогранита. 
Минималистичная конструкция из 
металла дополнена вместительной 
полкой для хранения. Такой столик -
незаменимый элемент гостиной, 
ванной или лаунж-зоны. Его 
рациональный и лаконичный дизайн 
безупречно сочетается с разными 
материалами и станет стильным 
дополнением любого интерьера.

Mood contemporaneo, anima industrial. 
Square è il tavolino in gres dalla forma 
squadrata con due piani rettangolari 
sorretti da una struttura essenziale 
in metallo. Il modello si inserisce 
perfettamente in aree relax così come
in bagno, anche in abbinamento
a materiali e stili diversi, grazie al suo 
design geometrico, razionale, rigoroso.

Contemporary mood, industrial soul. 
Square is a square stoneware coffee table 
with two rectangular tops supported by 
an essential metal frame. Its geometric, 
streamlined and austere design makes
it ideal for both rest areas and bathrooms, 
even when combined with different 
materials and styles.

Square 90
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SQUARE ЖУРНАЛЬНЫЙ СТОЛИК 100 /
SQUARE SIDE TABLE 100

SQUARE
Журнальный столик 100 / Side table 100 
Метрополис Роял Айвори / Metropolis Royal Ivory

SQUARE
Журнальный столик 100 / Side table 100 
Стелларис Абсолют Блэк / Stellaris Absolut Black

100

40
41

СТРУКТУРА / STRUTTURA / STRUCTURE

Цвет металла Ral 7022
Acciaio verniciato Ral 7022
Steel powder Ral 7022
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Минималистичный и воздушный 
дизайн, столешница из 
керамогранита и тонкие изящные 
металлические ножки, которые 
добавляют динамики благодаря 
оригинальному размещению. 
Trinity — это компактная консоль 
в современном стиле, которая 
поможет организовать хранение
в небольшом пространстве, сочетая 
в себе легкость и функциональность.
Практичное и элегантное решение 
для прихожей.

Un piano in gres si eleva quasi sospeso 
verso l’alto su gambe in metallo che 
creano una triangolazione in movimento. 
Trinity è una consolle dallo stile minimalista 
che unisce leggerezza e stabilità in un 
concept adatto a contesti dal fascino 
contemporaneo. Un oggetto perfetto
per un ingresso di elegante funzionalità.

A stoneware top that seems to float 
in mid-air on metal legs that form an 
undulating triangle. Trinity is a console 
table with a minimalist style, combining 
lightness and stability in a concept that is 
suitable for contexts with a contemporary 
appeal. Perfect for elegantly functional 
entrances.

Trinity 94
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TRINITY КОНСОЛЬ
TRINITY CONSOLE

150

30
92

СТРУКТУРА /
STRUTTURA / STRUCTURE

Цвет металла Ral 7022
Acciaio verniciato Ral 7022
Steel powder Ral 7022

TRINITY
Консоль / Console 
Континуум Айрон / Continuum Iron
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ТЕХНИЧЕСКАЯ 
ИНФОРМАЦИЯ
Informazioni tecniche
Technical information

ВНИМАНИЕ: Представленные далее технические чертежи являются исключительно иллюстративными.
Компания Italon оставляет за собой право изменять детали и компоненты, которые не влияют на дизайн изделий.
ATTENZIONE : i disegni seguenti sono puramente illustrativi. Italon si riserva di modificare dettagli
e componenti tecnici che in ogni caso non comporteranno modfiche sul design dei prodotti.
ATTENTION: the following drawings are illustrative only. Italon reserves the right to modify details
and technical components which in any case will not lead to changes in the design of the products.
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FLY EVO
РАКОВИНА
WASHBASIN

РАКОВИНА
WASHBASIN

В комплект входят: кронштейны для крепления к стене
Accessori inclusi: staffe per fissaggio a muro 
Accessories included: brackets for wall fixing

ВНИМАНИЕ : для безопасной и соответствующей установки необходимо обратиться к профессионалу.
ATTENZIONE : per un’installazione sicura e conforme, consigliamo di rivolgersi al proprio installatore di fiducia.
ATTENTION : for a safe and compliant installation, it is mandatory to contact your installer.

ВНИМАНИЕ : для безопасной и соответствующей установки необходимо обратиться к профессионалу.
ATTENZIONE : per un’installazione sicura e conforme, consigliamo di rivolgersi al proprio installatore di fiducia.
ATTENTION : for a safe and compliant installation, it is mandatory to contact your installer.

FLY AIR

РАКОВИНА С ОТВЕРСТИЕМ ПОД СМЕСИТЕЛЬ /
LAVABO CON MISCELATORE ON TOP / WASHBASIN WITH MIXER ON TOP

РАКОВИНА С ОТВЕРСТИЕМ ПОД СМЕСИТЕЛЬ /
LAVABO CON MISCELATORE ON TOP / WASHBASIN WITH MIXER ON TOP

СМЕСИТЕЛЬ, УСТАНОВЛЕННЫЙ НА СТЕНУ /
LAVABO CON MISCELATORE A MURO / WASHBASIN WITH WALL-MOUNTED MIXER

СМЕСИТЕЛЬ, УСТАНОВЛЕННЫЙ НА СТЕНУ /
LAVABO CON MISCELATORE A MURO / WASHBASIN WITH WALL-MOUNTED MIXER
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FLY
РАКОВИНА
WASHBASIN

РАКОВИНА С ОТВЕРСТИЕМ ПОД СМЕСИТЕЛЬ /
LAVABO CON MISCELATORE ON TOP / WASHBASIN WITH MIXER ON TOP

СМЕСИТЕЛЬ, УСТАНОВЛЕННЫЙ НА СТЕНУ /
LAVABO CON MISCELATORE A MURO / WASHBASIN WITH WALL-MOUNTED MIXER

В комплект входят: кронштейны для крепления к стене, донный клапан с хромированной крышкой
Accessori inclusi: staffe per fissaggio a muro, piletta cromata 
Accessories included: brackets for wall fixing, chromed waste

CUBE EVO

РАКОВИНА С ОТВЕРСТИЕМ ПОД СМЕСИТЕЛЬ /
LAVABO CON MISCELATORE ON TOP /
WASHBASIN WITH MIXER ON TOP

СМЕСИТЕЛЬ, УСТАНОВЛЕННЫЙ НА СТЕНУ /
LAVABO CON MISCELATORE A MURO /
WASHBASIN WITH WALL-MOUNTED MIXER

ОТДЕЛЬНОСТОЯЩАЯ РАКОВИНА /
LAVABO FREESTANDING /
FREESTANDING WASHBASIN

РАКОВИНА
WASHBASIN

ВНИМАНИЕ : для безопасной и соответствующей установки необходимо обратиться к профессионалу.
ATTENZIONE : per un’installazione sicura e conforme, consigliamo di rivolgersi al proprio installatore di fiducia.
ATTENTION : for a safe and compliant installation, it is mandatory to contact your installer.

ВНИМАНИЕ : для безопасной и соответствующей установки необходимо обратиться к профессионалу.
ATTENZIONE : per un’installazione sicura e conforme, consigliamo di rivolgersi al proprio installatore di fiducia.
ATTENTION : for a safe and compliant installation, it is mandatory to contact your installer.
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CUBE AIR
РАКОВИНА
WASHBASIN

CUBE
РАКОВИНА 50
WASHBASIN 50

В комплект входит: донный клапан с хромированной крышкой
Accessori inclusi: piletta cromata 
Accessories included: chromed waste

РАКОВИНА С ОТВЕРСТИЕМ ПОД СМЕСИТЕЛЬ /
LAVABO CON MISCELATORE ON TOP /
WASHBASIN WITH MIXER ON TOP

СМЕСИТЕЛЬ, УСТАНОВЛЕННЫЙ НА СТЕНУ /
LAVABO CON MISCELATORE A MURO /
WASHBASIN WITH WALL-MOUNTED MIXER

СМЕСИТЕЛЬ, УСТАНОВЛЕННЫЙ НА СТЕНУ /
LAVABO CON MISCELATORE A MURO /
WASHBASIN WITH WALL-MOUNTED MIXER

ОТДЕЛЬНОСТОЯЩАЯ РАКОВИНА /
LAVABO FREESTANDING /
FREESTANDING WASHBASIN

ВНИМАНИЕ : для безопасной и соответствующей установки необходимо обратиться к профессионалу.
ATTENZIONE : per un’installazione sicura e conforme, consigliamo di rivolgersi al proprio installatore di fiducia.
ATTENTION : for a safe and compliant installation, it is mandatory to contact your installer.

ВНИМАНИЕ : для безопасной и соответствующей установки необходимо обратиться к профессионалу.
ATTENZIONE : per un’installazione sicura e conforme, consigliamo di rivolgersi al proprio installatore di fiducia.
ATTENTION : for a safe and compliant installation, it is mandatory to contact your installer.
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CUBE
РАКОВИНА 40
WASHBASIN 40

РАКОВИНА, УСТАНОВЛЕННАЯ НА СТЕНУ /
LAVABO A PARETE /
WALL-MOUNTED WASHBASIN

РАКОВИНА, УСТАНОВЛЕННАЯ НА ПОВЕРХНОСТЬ /
LAVABO IN APPOGGIO /
COUNTERTOP WASHBASIN

В комплект входят: кронштейны для крепления раковины к стене, донный клапан с хромированной крышкой
Accessori inclusi: staffe per fissaggio a muro, piletta cromata 
Accessories included: brackets for wall fixing, chromed waste

Тумба и кронштейны для её крепления к стене не входят в комплект.
Mensola e relative staffe per l'attacco a muro non fornite.  
Shelf and relative brackets for wall attachment not supplied.

CUBE
РАКОВИНА ТУМБА 50  /
WASHBASIN SHELF 50

В комплект входит: донный клапан с хромированной крышкой
Accessori inclusi: piletta cromata 
Accessories included: chromed waste

СМЕСИТЕЛЬ, УСТАНОВЛЕННЫЙ НА СТЕНУ /
LAVABO CON MISCELATORE A MURO /
WASHBASIN WITH WALL-MOUNTED MIXER

ВНИМАНИЕ : для безопасной и соответствующей установки необходимо обратиться к профессионалу.
ATTENZIONE : per un’installazione sicura e conforme, consigliamo di rivolgersi al proprio installatore di fiducia.
ATTENTION : for a safe and compliant installation, it is mandatory to contact your installer.

ВНИМАНИЕ : для безопасной и соответствующей установки необходимо обратиться к профессионалу.
ATTENZIONE : per un’installazione sicura e conforme, consigliamo di rivolgersi al proprio installatore di fiducia.
ATTENTION : for a safe and compliant installation, it is mandatory to contact your installer.
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ITALON HOME – АО КЕРАМОГРАНИТНЫЙ ЗАВОД
142800, Россия, Московская область, г. Ступино,
Староситненское шоссе, владение 32
Тел. +7 495 2251322 - Факс +7 495 2251346

italonhome.ru


